KLAUZULA INFORMACYJNA

Na podstawie art. 13 RozporządzeniaParlamentuEuropejskiegoi Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawieochronyosóbfizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowychi w sprawieswobodnegoprzepływutakich danych orazuchyleniadyrektywy 95/46/WE (ogólnerozporządzenie o ochronie danych), publ. Dz. Urz. UE L Nr 119, s. 1 informujemy, iż:
[bookmark: _GoBack]1) AdministratoremPani/Pana danych osobowychjest SamorządowyZakładBudżetowy, Radomin 175,  87-404 Radomin, tel. 56 683 75 99. 
2) W sprawach z zakresuochrony danych osobowychmogąPaństwokontaktowaćsię
z InspektoremOchrony Danych pod adresem e-mail: inspektor@cbi24.pl.
3) Dane osobowebędąprzetwarzane w celurealizacjiumowycywilnoprawnej. 
4)Dane osobowebędąprzetwarzaneprzezokresniezbędny do realizacjiww. celu
z uwzględnieniemokresówprzechowywaniaokreślonych w przepisachodrębnych, w tym przepisów archiwalnych.  
5) Podstawąprawnąprzetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. b) ww. rozporządzenia.
6)OdbiorcamiPani/Pana danych będąpodmioty, którenapodstawiezawartychumówprzetwarzajądaneosobowe w imieniuAdministratora. 
Osoba, którejdanedotyczą ma prawo do:
-dostępu do treściswoich danych orazmożliwości ich poprawiania, sprostowania, ograniczeniaprzetwarzaniaoraz do przenoszeniaswoich danych, a także - w przypadkachprzewidzianychprawem - prawo do usunięcia danych iprawo do wniesieniasprzeciwuwobecprzetwarzaniaPaństwa danych.
[bookmark: _Hlk515218261]- wniesieniaskargi do organunadzorczegow przypadkugdyprzetwarzanie danych odbywasię
 z naruszeniemprzepisówpowyższegorozporządzeniatj. PrezesaOchrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa

Podanie danych osobowych jest warunkiemzawarciaumowycywilnoprawnej. Osoba, którejdanedotyczą jest zobowiązana do ich podania. Konsekwencjąniepodania danych osobowych jest brakmożliwościzawarciaumowy.
Ponadto informujemy, iż w związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych nie podlega Pan/Pani decyzjom, które się opierają wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu, o czym stanowi art. 22 ogólnego rozporządzenia 
o ochronie danych osobowych. 





